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 וחצי שעתיים:    משך הבחינה

 .אסור בהחלטכחומר עזר  בלטאט\השימוש במחשב ניידאך  חומר עזר מותר ללא הגבלה
 

 
 3השאלות 5מתוך  6על  בפירוטיש לענות 

 3הראשונות 6אחרת תיבדקנה , שאלות לבדיקה 6נא לציין  –אם פתרתם את כל השאלות 
 3נא להסביר ולנמק בבירור את הפתרונות 3משקל-כל השאלות שוות

 

yyxxyנתונה משוואה דיפרנציאלית  .1 )(' 22  

 .מצאו את הפתרון הכללי של המשוואה( 'נק 11) .א
 ?של המשוואה סדר מהו? לאיזו משפחת משוואות דיפרנציאליות שייכת המשוואה( 'נק 1) .ב

 

2נתונה משוואה דיפרנציאלית  .2 2 3( 03 4 3)y dx xx y dy  .  

 .בדקו שהמשוואה איננה משוואה מדויקת( 'נק 1) .א
(1)מצאו את הפתרון הפרטי של המשוואה אם נתון ( 'נק 11) .ב 1y  .האם הפתרון הוא יחיד? 

 
אין צורך לחשב את המקדמים הלא מסוימים של )רשמו את התבנית של הפתרון הפרטי של המשוואה  .3
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: מצאו את הפתרון הכללי של מערכת משוואות דיפרנציאליות .4
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המשוואה הדיפרנציאלית  נתונה .1 '' 1 ' 0y x y y     

0פתרו את המשוואה בעזרת טור חזקות סביב ( 'נק 11) .א 0x  . את נוסחת נסיגה ואת רשמו

 .ארבעה איברים ראשונים של הטור
 .כתבו את הפתרון כסכום של שני פתרונות בלתי תלויים( 'נק 1) .ב

 

 :פתרו את בעיית החום הבאה .6

3 0, 0 2, 0

( ,0) 1 2cos(2 ), 0 2

(0, ) 0, 0

( 2, ) 0, 0

t xx

x

x

u x t

u x x x

u

u

t t

u t t







    

  








 

 





 

 !בהצלחה


